



四年前神就感動我，要來投考聖光，以受造爲主的合用器皿。却因着我的小信，以及父母的先後離世，四年來我總是猶豫不決。如今，在主多次呼召下，我終於走上了這條十架的道路。二個多月來，深深感受聖光大家庭的可愛，老師的諄諄教誨，同學的

新生奉獻心聲

(一) 編輯室



△趙曉玲 美港長老會



了自己份很稱的受好的接裝備的裝備四年方向，該走的看到我聖光我這條路的引領逃避。神對我配不我再的逃避。

一九七二年我向主奉獻了自己，高中畢業後，我找到一份很稱心，愜意的工作，以至我一再的逃避去回應神的呼召。直到神對我說「手扶着犁向後看的人，不配進神的國」時，我才不再逃避。如今，我滿懷感謝地踏上這條路，來到聖光，主在各方面的引領學，知道自己沒有走錯。在聖光我學到寶貴的聖經真理，也看到我

滴點院學

○第一：(丁)男生個人。第二：(乙)男生個人。第三：(丙)男生個人。
高日盛。第二名：李定雄。第三名：謝老人。第四名：宋德福。
寶生。第三名：游牧。第二名：彭牧。第一名：老師組。
第一：老師組。第二名：男三組。第三名：女三組。
對抗。第一：男一組。第二：女一組。第三：女二組。
對抗。第一：女三組。第二：女二組。第三：女生分組。
第二名：女三組。第三名：女二組。第四名：女生分組。
煩惱的△常爲著頭髮日漸稀少而
再見到他繚眉頭了。據說他
有一個「護髮秘方」，現已不而

正與○頭的急需要量A
院長領頭的血液。量A
繼之陳孟嬌、劉蕊
貞、林惠月、游寶生
學，都奮勇輸血，熱
心捐血的義舉，正是表現十字架的精神。
第△十月三日爲聖光
廿二週年院慶，近是
二時起，有來賓近百人
參與盛典。感恩紀念禮拜
證道，特請聖光前任院長紹曾
爲題，勉衆司法司提反的榜
忠心的執事，作智慧的殉道者。
道者

董事會・校友・聖光之友

獻奉躍躊光聖切關

【本刊訊】聖光董事、校友、暨聖光之友，聞悉聖光亟需福音車一輛、鋼琴及風琴各一台，都非常關切，踴躍解囊奉獻。今已收到：戴媛況二、五〇〇元；聖光之友黃恩二〇〇元。計二七〇〇元。
(一) 爲鋼琴奉獻者——聖光之友高雄浸信會一弟兄二〇〇元、陳秀美一、六〇〇元、郝位祿二〇〇元、陳述榮五〇〇元、李育德三〇〇元、彭崢嶸與蒲秀英五〇〇元、花蓮曾思行二、〇〇〇元。計五千三百元，鋼琴尚欠五萬四千二百元。
(二) 爲風琴奉獻者——董事長黃麗川風琴一台；校友李龍之美金一五、八〇〇元。
(三) 爲鋼琴奉獻者——董事長黃麗川風琴項目一、〇〇〇元。
總額：一千五百元。
樂老師陳秀美姐音光，由於愛主也愛聖光，將每月授課所得之鐘點費，悉數按以上統計，福音車尚差十九萬七千。

【本刊訊】美國西方神學院院長宋宏騰博士（Dr. Edward H. S. T.）偕夫人，於十一月八日來聖光訪問兩天。有朋自遠方來，田院長不亦樂乎？原來宋院長是他，留美深造時的院長，此次環遊世界的目

該院畢業生工作概況。當晚，宋博士應邀與聖光同工會餐，並於歡宴中交換有關神學教育的心得，有極美教的交通。次日上午九時許，他們蒞臨參觀，接着宋博士主領課間崇拜，良師益友一。題字爲紀念：「
NO. 2

奉獻爲聖光購買鋼琴之用，眞是獻力又獻錢，願天父報答。又南港貴格會友，許理六小妹妹，將她平日零用錢所積蓄的二〇〇元奉獻，爲聖光助學金之用，小小年紀

令人感動。據聖光總務處鄭雅文主任稱，聖光十二月份之經常費用，預算支出十四萬元，目前尚有七萬元無着落，特請讀友在主前代禱。



影留士博宋迎長院田

下學期特別講座
大眾傳播學

【本刊訊】聖光學院「特別講座」，邀請唐主謙牧師與其同工來擔任講員。唐牧師係救世傳播協會福音推展主任，廿五年來從事大眾傳播工作，經常率領「天韻歌聲」詩班赴海內外宣揚福音，並曾擔任中華福音神學院傳理學及講道學教授。

此次講座時間，訂於明年二月十四日，至十七日舉行，為期四天。內容主要爲：廣播、文字、美工、設計等。上午授課，下午實習，學習寫作，編輯與學分。同時，每天晚間舉行特別培靈會，以期達到參加並的弟兄姐妹，代禱。